

**Отчет Территориального органа Федеральной службы
государственной статистики по Ивановской области
об использовании учебного класса
в 2014 году**

Учебный класс в Ивановостате функционирует с 2010 года. С 2012 года он размещается в специально оборудованном отремонтированном помещении и представляет собой многофункциональную аудиторию, оснащенную 12 рабочими местами и 1 преподавательским местом, 1 местом для организатора обучения и управления и 2 лабораторными местами, объединенными в единую сеть через сервер телекоммуникационных служб.

В 2011 году приказом Ивановостата был утвержден Регламент учебного класса Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ивановской области, в соответствии с которым Учебный класс предназначен для проведения структурными подразделениями Ивановостата производственно-экономической учебы, совещаний, семинаров, консультаций и других мероприятий для федеральных государственных гражданских служащих и специалистов Ивановостата, внештатных сотрудников и представителей отчитывающихся организаций.

Основными задачами Учебного класса являются обеспечение учебного процесса на базе современных технических средств и программно-аппаратных комплексов, обеспечение различных услуг поддержки учебного процесса в зависимости от вида занятий, а также применение программного обеспечения, отвечающего современным требованиям информационных технологий.

Занятия проводятся в соответствии с графиком загруженности Учебного класса, разрабатываемого на основе заявок структурных подразделений Ивановостата.

В 2014 году в Учебном классе Ивановостата было проведено 123 мероприятия. Специалистами административного отдела проводились занятия с руководителями структурных подразделений Ивановостата, на которых изучались законодательные акты о работе с обращениями граждан, отдельные положения Инструкции по делопроизводству в Федеральной службе государственной статистики. В структурных подразделениях рассматривались законодательные акты по противодействию коррупции; вопросы обеспечения конфиденциальности статистических данных при представлении официальной статистической информации; обработки и защиты персональных данных, полученных в ходе статистических наблюдений; изменения в законодательстве по оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъекта, органов местного самоуправления, а также высших должностных лиц федеральных органов исполнительной власти и субъекта РФ, изменения перечня показателей по оценке эффективности и методика их расчета.

Большое внимание в течение года было уделено изучению материалов и программных средств статистических наблюдений по социально-

демографическим проблемам, таких, как выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах, выборочное наблюдение использования фонда времени населением, выборочного наблюдения за использованием труда мигрантов, обследование потребительских ожиданий населения, выборочное обследование населения по проблемам занятости, комплексное наблюдение условий жизни населения, выборочное наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей.

Кроме того, рассматривались такие вопросы, как расчеты показателей системы СНС; использование новых статистических показателей и форм статистической отчетности; последние изменения в законодательстве; изучение нового формата форм статистической отчетности в электронном виде; повышение качества выпускаемых информационно-аналитических материалов (совершенствование информационного наполнения и дизайна выпускаемых материалов, оптимизация представления данных в таблицах и графиках); материалы предстоящей Всероссийской сельскохозяйственной переписи и микропереписи населения.

Проведены семинары и обучающие курсы по темам: «Обеспечение заявок и исполнения контрактов при проведении конкурсов и аукционов. Реестр банковских гарантий»; «Новое в статистике финансов» со специалистами районного звена; «Совершенствование системы муниципальной статистики»; «Сведения о деятельности социально-ориентированной некоммерческой организации за 2013 год» со специалистами некоммерческих организаций; «Использование ресурсов электронной библиотеки в рамках дополнительного профессионального образования»; совещания с представителями органов власти Ивановской области и города Иванова по различным направлениям; обучение персонала, осуществляющего проведение наблюдений с использованием планшетных компьютеров.

В феврале 2014 года в Учебном классе Ивановостата состоялось заседание круглого стола, посвященное итогам экономического развития Ивановской области в 2013 году; в марте 2014 года - заседание круглого стола на тему «Заработная плата: основные аспекты методологии формирования; итоги за 2013 год» с приглашением представителей органов государственной власти Ивановской области, ВУЗов и СМИ.

В июне 2014 года в Учебном классе Ивановостата состоялось первое заседание общественного совета при Ивановостате, на котором были рассмотрены организационные вопросы деятельности совета; в сентябре 2014 года состоялось заседание общественного совета, посвященное динамике роста потребительских цен в Ивановской области; в декабре 2014 года на заседании общественного совета были рассмотрены мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции на 2014-2015 годы, и годовые издания Ивановостата о социальном и экономическом развитии Ивановской области.

В феврале 2014 года в Учебном классе Ивановостата состоялась пресс-конференция на тему «Итоги переписи населения. Как с ними работать?»; в

апреле 2014 года – пресс-конференция «Росстат: наблюдения и пересчет»; в декабре 2014 года – пресс-конференция «Статистические издания как итог работы Ивановостата» с приглашением представителей газет «Рабочий край», «Ивановская газета», «Частник», телеканала «Родное телевидение».

При проведении мероприятий в Учебном классе Ивановостата используются мультимедийные средства, необходимая техника и оборудование.